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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº , DE 2023.
 
 
 
Nos termos do artigo 20, XVI, da Constituição do Estado, combinado com o artigo 166 do
 
Regimento Interno,  requeiro que se oficie ao Senhor Guilherme Derrite, Secretário de Segurança Pública
do Estado de São Paulo, requisitando-lhe as informações a seguir.
 
 
 
1. Quais são os critérios estabelecidos para implantação do sistema prisional em São
 
Vicente?
 
2. Por qual razão houve a expansão do sistema prisional naquela localidade? Houve estudo de impacto
social e financeiro para o Município?
 
3. O Estado realiza algum repasse ao Município por absorver tal demanda? Se sim, quanto? Se não, por
qual motivo?
 
4. Existem estudos para desativação do sistema prisional em São Vicente? Se sim, para
 
quando? Se não, por qual motivo?
 
5.Quais são os critérios do Governo do Estado para realizar a instalação de um
 
equipamento prisional em uma determinada cidade?
 
 
 
J U S T I F I C A T I V A
 
 
 
O Município de São Vicente foi escolhido, pelo Governo do Estado, para receber um sistema prisional
complexo, porém tal equipamento gera diversos desgastes ao município, isso porque nas “saidinhas”
temporárias, esses detentos fazem uso dos equipamentos públicos municipais de saúde, bem como
colocam toda a sociedade “em risco”.
 
Em data passada, a cidade foi surpreendida com a instalação de um novo complexo, porém depois de
muito desgaste político e questionamentos, o governo do Estado descartar tal iniciativa. Porém, tanto a
população vicentina quanto a administração pública municipal estão com evidente medo de que o sistema
prisional na cidade se expanda, pois as consequências para a sociedade e para administração são muito
maiores do que os benefícios ao Estado, que poderia escolher uma outra região menos carente. Por isso,
com o intuito de fiscalizar as atividades exercidas por Vossa Excelência frente a Secretaria de Segurança
Pública do Estado de São Paulo, apresenta-se o presente requerimento de informação.
 
 
 
 
 
Deputado Paulo Corrêa Jr. - PSD
 
 
 
 

Paulo Correa Jr
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